

潜解兵道 紫循教會 加神院訊

2023年11月

加神多倫多候任院長聘請確定

Appointment of Principal Designate of Canadian Chinese School of Theology Toronto

吳克定牧師 加神多倫多署理院長 2023年11月20日 Rev. Dr. Harding Ng Interim Principal November 20, 2023

感謝讚美主,上帝的時間和預備是最完美的!我們為尋求新院長禱告、物色、等候多時,卒之看見 「耶和華以勒」,祂必有預備。經過遴選委員會、董事會及眾多老師們鍳定,過三關都上下一致通 過聘請李適清博士 Dr. Jean Lee擔任加神多倫多下一任院長,將於明年2024九月一日履新生效。

李博士早年在加拿大安省皇后大學 Queen's University 商科畢業,是加拿大註册會計師和核數 師,後回香港工作;其間蒙神呼召,在中國神學研究院 (China Graduate School of Theology 簡 稱 CGST)獲道學碩士,後更被中神保送遠芨英倫在愛丁堡大學神學院獲得神學博士 Ph.D., The-

ology,重點是神學和經濟學的研究,回港後就在母校教授神學,至今已經13年,且曾任教務長 Dean 6年,特殊專長及開創職場神學 (Marketplace Theology),在校內外都獲好評如潮。

李老師也曾在母會香港浸信教會先後曾全時間及部分時間參加牧養教導侍奉。李博士著作出版書籍及學術研究文章甚豐,尤其一系列 職場神學叢書: 如職場繁星、職場會幕、職場行傳...等等,更是膾炙人口。

加神多倫多能聘用李博士為下一任院長,算是深慶得人;但也是中神的國度胸襟,願意忍痛割愛,將他們資深老師差來加拿大,讓兩 學院願為神學教育共同負上栽培後起神國工人的責任,但願神的旨意成全,榮歸主名!

Praise and thank God, in His perfect timing, God has provided the Principal Designate Dr. Jean Lee who has accepted the appointment effective September 1, 2024.

This has passed the vigorous search process of the Search Committee, Board of Directors and the Faculty, with consensus unanimous approval in all three rounds.

Dr. Lee is Canadian, who graduated in Queen's University with B. Commerce and worked as a Chartered Accountant and Auditor in Ernst & Young Global Ltd. who sent her to work in the Hong Kong Branch, where she received the call to serve God full-time. She graduated from China Graduate School of Theology with Master of Divinity but soon found herself being recommended to further studies in Edinburgh, U.K. to earn her Ph. D., Theology with focus in theology and economics. She returned to teach in her alma mater CGST, for over 13 years and had been Dean of CGST for 6 years. Dr. Lee specializes in "Marketplace Theology," in which she has earned worldwide acclaim, even being appointed to advisory role in the Lausanne Committee on "Marketplace Theology" in the Chinese track.

Jean has also invested considerable time in shepherding and teaching roles in her home church, Hong Kong Baptist Church in H.K.

Dr. Lee has many publications, both academic articles and books, particularly a series on the topic of Marketplace Theology.

Dr. Lee also emphasizes and integrates Spiritual Formation practices with Creation Theology in her teaching.

We thank the magnanimity of CGST in releasing one of their best treasured teachers to be our new principal for the sake of developing the potential of theological education in Eastern Canada, particularly to have wider collaboration through CCSTT's partnership with Tyndale University and Seminary. To God be all the glory!



李適清博士 Dr. Jean Lee



在感恩節長週末一個秋高氣爽的上午,超過50人參與加神多倫多的步行籌款活動,包括學院老師、同學、董事、義工,支持者及各界好友;也赫然出現了數位晨曦福音戒毒所的董事帶領戒毒青年來參與支持,他們不單捐贈解渴飲用水、奉獻金錢,也以付出人力作當天的義工來協助我們,令我心中十分感動!

究竟神學教育與福音戒毒有甚麼關連,以致我們可以同步為主侍奉?

「我們既有這許多的見證人,如同雲彩圍着我們,就當放下各樣的重擔,脫去容易纏累我們的罪,存心忍耐,奔那擺在我們前頭的路程, 仰望為我們信心創始成終的耶穌。 祂因那擺在前面的喜樂,就輕看羞辱,忍受了十字架的苦難,便坐在上帝寶座的右邊。 」(來十二1-2)

原來我們在進行步行籌款時,也像聖經作者所形容的,有很多見證人如同雲彩圍繞著我們。 當日的情景宛如希伯來書第十一章所描述的一樣:信心偉人如亞伯拉罕、摩西、大衞、喇合等人,都在看台上為我們努力前進作啦啦隊,搖旗吶喊地為我們加油打氣!今天,經歷過福音大能改變生命的晨曦戒毒所的弟兄們也給我們帶來莫大的鼓勵!

原來神學院訓練傳道人、牧師、宣教士最重要的就是要「落地」(普通話稱「接地氣」),即:神學教育引領人以生命影響生命,讓耶穌改變生命的大能在不配的罪人身上發生莫大的蛻變,化腐朽為神奇! 若是這樣,我們奔走朝聖的路程,也應經歷以下三個階段:

(一) 參賽的狂喜 The Ecstasy of Contest

試想:有份在奧林匹克運動會參賽時看見全場喝采鼓掌的觀眾,真有一種莫名的興奮,就像我看見晨曦戒毒所的無名小子來支持我們加神步行籌款一樣。 我就將之視作雲彩般的啦啦隊,是生命改變的活見証,激勵我們將「透過福音改變人的生命」 作爲訓練傳道人的重要指標之一,這是極有價值的侍奉,同時也是極爲艱巨的使命, 千萬不要氣餒!

(二) 衝突的痛苦 The Agony of Conflict

但是跑這場馬拉松賽事不是短跑一百公尺衝刺,需要長期訓練、堅持不懈,要有韌力肯捱苦才行!不信的話,問問那些正開始學原文 希伯來文及希臘文釋經的同學,起初是否很痛苦想放棄?後來才慢慢享受到箇中的甘甜。

經文說,我們要放下重擔,脫去容易纏累我們的罪。 那有甚麼是個人的壞習慣,有甚麼是我們學院過往的陋習呢?我們需要反思,無論是個人或整體問題,都需要被主更新!受打磨被更新的過程,難免會有磨擦衝突,難免會產生痛苦,甚至有人事上的調動,架構上的重整,這或許需要有人忍辱負重,存心忍耐,奔那擺在前頭的路程。 讓我們攜手共濟,繼續堅毅地走下去,這將是我們集體的見證。

(三) 得勝的掌握 The Mastery of Conquest

原來我們最大的保障,就是開路先鋒 Pathfinder 主耶穌,祂就是創始成終的主,更是我們的後盾。 祂已經忍受十字架的痛苦,跑完這場長途賽,不但到達終點,且得勝又得獎,坐在父神寶座的右邊。 這證明祂已經是贏得我們、使我們臣服於祂的救主,是得勝的君王,是再來的審判官!祂是萬王之王,統管萬有,且應許我們跟隨祂的人將與祂一同作王,同為後嗣!(弗三6; 西三1–3)

此次加神步行籌款,也讓我們親身經歷祂是得勝之王,是供應之主。 在祂恩手引領之下,我們達到了預期的籌款目標——二十萬元,再次經歷了神的恩典是永遠夠用的!我為所有在步行籌款上出錢出力的支援者們獻上無盡的感恩祝福!讓我們同聲高唱「哈利路亞,榮耀歸上帝」!

既是這樣,無論老師或同學,都要存著這種堅毅不屈的精神,排除萬難,勇往直前; 又當憑信心仰望上帝及時豐富的供應,不單是在足夠經費維持神學院的運作方面倚靠祂;也為兩位特約老師已轉為學院專職老師感恩;更在甄選聘請新院長事宜上,為看見神的帶領和預備,一同禱告,一同仰望為念!



谨解互适 装桶教会

加神多倫多 2023年行政和財務近況



2023年10月24日

人事部:自今年九月起,加神多倫多進入新的2023-2024學年。學院的人事部有些變動。首先是行政同工的變動。前學院同工李詩韻 (Nicole Li) 姊妹和王玉婧 (Allison Wang) 校友已於今年八月中離職。學院聘請兩位新的行政同工: 黃建生牧師 (Rev. Vera Huang) 擔任入學和學生事務行政助理 (Admissions and Student Services Assistant),負責提供入學諮詢,協助新生入學註冊和就讀學生註冊與選課事誼,並且提供獎助學金和學生住宿資料,也擔任加神多倫多與學生會聯絡人。 另一位是唐秀雯博士 (Dr. Karen Tong)。她出任院長助理 (Assistant to the Principal),負責聯系課程老師有關授課事誼,安排課程時間表,協助推拓籌款,擔任加神多倫多與天道大學聯絡人和加神多倫多與校友會聯絡人。 若需要聯絡這兩位同工,請參閱加神多倫多網站 (www.ccst.ca)。

接著是師資團隊的調動。從今年十一月起,蔡鴻志牧師/博士擔任學術委員會主席;黃文超牧師/博士擔任道學碩士課程主任(MDiv Program Director)。訓導主任蔡偉雄牧師/博士將於今年年底離職。並且從明年一月開始,訓導主任將更改為學生生活處學務長 (Dean of Student Life),由蕭智雄牧師/博士擔任。馬燕博士將接替高呂綠茵博士為神學研究碩士課程主任 (MTS Program Director),蔡鴻志牧師/博士將接替蕭智雄牧師/博士為宗教教育學士課程主任 (BRE Program Director)。 感謝主!神也安排陳偉明博士 (Dr. Jimmy Chan) 加入師資團隊,成為加神多倫多的契約教師,並獲得天道大學的認可。

財務部: 今年前三季(一月至九月)的總收入和總支出分別如下:

總收入(包括奉献,獎助学金和其他收入)

180,576 元

總支出(包括薪金和津貼,講師費,辦公室和拓展等開支)

338,316 元

今年前九個月的財務不敷是 157,740 元。

求主感動教會牧師,長執,領袖和弟兄姊妹,以禱告和奉獻去支持加神多倫多的事工,完成神所嘱咐去裝備未來神國工人的使命。

願歸一切榮耀與神!



神學教育與門徒培育

院牧蕭智雄老師

耶穌進前來,對他們說:「天上地下所有的權柄都賜給我了。 所以,你們要去,使萬民作我的門徒,奉父、子、聖靈的名給他們施洗。 凡我所吩咐你們的,都教訓他們遵守,我就常與你們同在,直到世界的末了。」(太二八18–20)

昔日耶穌在世上從跟隨祂的群眾中,刻意呼召一些人作祂的門徒,并對他們進行了三年的培訓;在離世升天之際,耶穌向門徒頒佈大使命,吩咐他們要去使萬邦萬民作祂的門徒。今天教會繼續承擔這個使命,傳揚福音,孕育一代又一代的基督門徒。神學院亦責無旁貸,必須配合教會的事工,培訓學員在畢業後,無論是牧會、宣教或是進入各行各業,都能承接建立門徒的重任。

因此,若問神學教育的目的是什麼?從院牧的角度看,筆者認為神學教育最終的目的是門徒培育。學員在校期間,除了課堂上知識的吸納,各項事工的操練,應同時注意品性、心志、靈命的培育,使每位同學在畢業的時候,比入讀前的生命更為成熟,對基督有更深的委身,一生跟從,矢志不渝。這樣畢業生在任何職位,任何場所,都能有效地建立下一代的基督門徒。

在耶穌頒布的大使命中,祂清楚告訴門徒如何履行這個重責,就是「去、施洗、教訓」。故此,神學院應從這三方面栽培學員,使他 們成為基督的精兵。

神學院的使命無疑是以「教導」為首,教導的內容是耶穌的「吩咐」,也就是神的話;教導的目的是使歷世歷代的門徒「遵守」主道;信道者必須行道,因為「信心若沒有行為就是死的」(雅二17)。所以衡量教學成果的最好標準,就是查驗學員是否「遵守」主道。無論是原文釋經、系統神學、實踐神學等任何科目,考試專文當然重要,但神學知識若無法與現實生活及教會事奉接軌,終必徒勞無功;頭腦知識必須轉化成為生命靈糧,守道者的屬靈生命才會邁向成熟,長成基督的身量。

第二就是「去」,「去」是遵守主道的實際行動;神學院應鼓勵學員走出校門,進入社區,從象牙塔走進未得之民中,學院可以提供本地福音事工、跨國短宣,甚至中宣的實習機會,讓學員實踐主耶穌「去」的吩咐,使大家在不同的處境中,學習適應當地的文化與體制;並且身體力行,操練敬虔,在急劇轉變的歷史洪流中,逆流而上,「按正義分解真理的道」(提後二15),抗衡社會中黑暗的勢力。學員若能明白神的啟示,分辨時代的徵兆,洞察人心的需求,就能帶著神話語的權柄,作時代的先知,宣告天國的福音。

人信道後就應接受洗禮,在神、人和魔鬼面前宣告自己已經認罪悔改,接受耶穌基督的救恩,藉著洗禮,歸入基督,成為基督身體的一部分(羅六3;林前十二13)。從此,融入教會的團契生活,一同敬拜,互助互愛,同心事奉。在求學期間,除做學問外,亦是操練團體生活的好機會;神學院是一個匯聚不同宗派子弟的群體,同學之間難免發生衝突摩擦,但人際關係,卻一向是個帶刺的話題。同學多不願意面對衝突,也不願謀求解決,反而借功課繁忙避而不理,於是為日後牧會事奉的生涯埋下禍根。故此,神學院的課程可以設計多點合作性的作業,課餘提供不同的文娱活動,使學員在正規與非正規的校園生活中,互相切磋琢磨;同時鼓勵同學們建立屬靈同伴,在日常生活中學習相處之道,一同追求公義、信德、仁愛、和平(提後二22);透過每週的禱告分享,定期一同靈修,彼此勉勵,期盼在短短兩三年間,建立一些真摯的情誼,以致畢業後仍能持續彼此相愛,互相守望。

培育門徒的過程實屬不易,但主耶穌已經為我們留下美好的榜樣。在約旦河畔,施洗約翰的兩個門徒安得烈和約翰,聽到施洗約翰的宣告:「看哪,這是神的羔羊」,便轉身跟着耶穌,耶穌看見,就問他們說:「你們要甚麼?」(約一36-38)這是一個具有挑戰性,又發人深省的問題,每個跟從耶穌的門徒都需要學會審視自己的內心世界,了解自己想要的是什麼。耶穌在培育門徒成長的過程中,常常向他們提問,譬如「我們從哪裡買餅叫這些人吃呢?」(約六5)「人就是賺得全世界,賠上自己的生命,有甚麼益處呢?人還能拿甚麼換生命呢?」(可八36-37)「你們說我是誰?」(太十六15)「你愛我比這些更深嗎?」(約二十一15)藉此挑戰門徒反思他們的信仰、價值觀與人生觀,使他們有機會糾正和重整自己的信念與行事為人的方式。今天的神學生多在「填鴨式的應試教育」體制下成長,神學院必須透過提問討論,培養學員反思批判的能力,尤其是現在的社會充斥着各樣的假信息,異端邪說比比皆是,基督門徒必須慎思明辨,才不會「中了人的詭計和欺騙的法術,被異教之風搖動」(弗四14)。

耶穌接著邀請安得烈和約翰「與祂同住」(約一39),讓門徒透過生活的每個層面,每個細節,認識效法他們的主。在培育門徒的過程中,這是最不容易,卻是最有果效的。今日的門徒必須透過每天的靈修禱告,親近神,聆聽主的聲音,觀看神的榮耀,在敬拜中學習委身跟從。但是神學生功課壓力大,教會的事奉又繁重,往往犧牲的就是靈修生活。結果兩三年後,頭腦膨脹,與主的關係卻日漸疏離。若要防範這個不良趨勢,神學院必須幫助學員建立鞏固的靈修生活,透過班會、屬靈同伴,在群體的互動中,彼此坦誠勸戒督責,實踐各樣的屬靈操練,打好靈修生活的基本功。

最後,耶穌對門徒說:「從今以後,你要得人了。」(路五10)耶穌為門徒的餘生重新定位,門徒有了新方向,確立了新的人生的目標與意義,以致他們無論在職場或是教會,都能承擔基督的使命,領人歸主,建立門徒。

加神多倫多一向治學嚴謹,努力提升學術水平,實在無可厚非,深盼在未來的日子,加神多倫多不單是一個裝備神學知識的場所,更 是培育門徒成長的沃土。



加神多倫多校友聯誼午餐會

2023年8月21日,加神多倫多董事、老師及校友在天道大學Alumni Hall齊聚一堂,舉行了聯誼午餐會。吳克定院長代表學院對董事、老師及校友的到來表示熱烈的歡迎。此外,他還以「同心」為主題進行勸勉,指出如今教會、神學院及福音機構的共同挑戰之一是「不同心」,並呼歸大家要以基督的心為心,當從今天開始就立志同心合意,興旺福音。陳國瑄副院長介紹了學院所設的學位課程、任教教授團隊、獎助學金概況及學院組織運作架構。但願教會與神學院一道,相互支持,培養神國的工人。(建生)





潜解互适 装備教會





教牧交流滙聚午餐會

2023年8月28日,加神多倫多在105 Gibson Center 主辦了教牧交流滙聚午餐會。吳克定院長藉著腓立比書四章1-3節,以「失去平安」為主題與大家共勉。他

勸勉大家:雖然人都不完美,教會或福音機構都會有各樣的問題,但當我們願意虔誠祈禱、專心信靠的時候,神會賜下出人意外的平安。陳國瑄副院長簡要地介紹了學院概況。 此外,仁愛基督教會的主任牧師陳亦工牧師鼓勵大家應該積極參與培養下一代。他為目前加拿大華人教會處於青黃不接的狀況深感憂傷,並強調教會要發展就需要傳承,呼籲教會關注和支持

神學教育,培養下一代承接福音的使命。同時,他強調加神多倫多是基於華人的文化和氛圍,目標在於裝備華人教會的牧者,更適合華人教會的需要。 (建生)

2023-2024 學年度開學退修會

2023年9月8日晚-9日,加神多倫多在天道大學Alumni Hall 以「時代的工人」為主題舉行了一天一夜的開學退修會,為在校師生擺設了豐盛的屬靈筵席。蕭有萬博士諄諄教導神學生當在這樣的時代中逆流而上,在知識、見識及靈性上多管齊下,作無愧的時代工人。陳琛儀牧師分別以「屬靈教會的建造」「屬靈生命的歷程」及「

屬靈領導的根基」為題,深刻剖析了聖經對時代工人的要求及其所當具備的屬靈特質,教導神學生當與世分別,在聖靈的引導下建造屬靈的生命,作合神心意的屬靈領袖,為神國度的拓展而努力。(建生)



2023 年步行籌款

2023年10月7日,加神多倫多在天道大學的籃球場以敬拜開啟了步行籌款儀式,神藉著敬拜讚美再一次激勵我們,使我們重温神的拯救及揀選之恩,激勵我們承接使命、等候神的差遺,並不斷地在恩典中向前邁進。 緊接著,吳克定院長藉著希伯

來書十二章1-2節勸勉大家當以諸 多的見證人為榜樣,仰望為我們信 心創始成終的耶穌,緊緊跟隨祂的 腳蹤行。

此次步行籌款的參與者有學院師生、校友及對神學教育有負擔的弟兄姐妹,包括晨曦福音戒毒所的弟兄,共五十多位。 透過這樣的活動,讓我們再次經歷了神的慈愛與豐富的供應。感謝神! 今年步行籌款的目標二十萬元,神完全如數供應。



多活動

神學教育體驗日

2023年10月21日,加神多倫多在天道大學舉行了神學教育體 驗日活動。此次活動有16位來自多倫多各教會的肢體報名參 加,有13位本院師生參與現場服侍,現場共29位參與。

吳克定牧師首先代表學院致歡迎辭,並為本次聚會禱告。他

強調加神是一所超宗派的神學院,不同宗派的教會在基督裡是一家。接著,蔡鴻 志老師以「神學教育與你」為題分享了為什麼要讀神學、如何選擇神學院,給出 席者帶來了不少啟發與指引。緊接著,陳恩諾、張濤與趙約三位同學各自分享了 自己讀神學的經歷,讓聽眾看到神在他們身上的破碎與建立,看到生命改變與肢 體相愛的美好!再接著,高呂綠茵、黃文超及蕭智雄三位老師分別分享了MTS/

MDiv/BRE的課程要求,讓學員初步瞭解加神的學位課程設置。然後,陳国瑄副院長介紹了本院的入學申請須知、獎助學金、行政同 工團隊、師資團隊及契約講師團隊。 最後以活潑踴躍的自由發問環節結束。

在這16位報名參加的學員中,有6位參加當天下午的普及神學試聽課,這次神學教育體驗日,給出席者帶來了美好的體驗。 (建生)



靜修會:同學們的回饋

2023年10月27日,加神多倫多在聖公會的SSJD舉行一天的靜修會,出席人數 共27人。內容包括經文默想,靜步,聖餐、靜食,省察禱告。

同學感言:

- 第一次操練「默觀」這種讀經方式,帶我進入到聖經的場景中,使我感覺到經 文是活潑的,也讓我更深地體會到與耶穌在經文當中的相遇和互動。
- 下午的省察禱告對我幫助極大,我聽到了主對我說:「退到後面去,不要依靠 自己的血氣,去掉內心的驕傲,要得著安息。」
- 主説明在過去三十幾年中,祂的恩典從沒有離開過我,使我再次確信祂對我的呼召不是無緣無故 的。 主也告訴我,不要怕,只要專心跟從祂。
- 難得有足夠的時間默觀主耶穌受難、復活的過程,使我紛亂的心得以安靜。 在主裡的安靜,帶來清 晰的屬靈感知,且從靜修營延續到生活中。 感謝神!
- 這是我第三次來靜修營,卻是第一次品嘗到與神相交的甜美。 祂讓我看見我自己看不見的,祂也回答我的每一個問題。 讓我知 道祂是神,且是我的神。
- 學習默觀經文,來到主的面前,單單向主傾心吐意,这使我安息在祂的裡 面,使我從新得安慰得鼓勵。
- 這次彷彿自己就是巴底買,大聲呼喚主,感受到主的接納和回應后也跳了起 來。 沒有想到的是,落地後的一幕更讓我溫暖無比。
- 在神的面前省察禱告也讓我常常思想祂的恩典,不至於淪為忘恩的人。
- 靜修中,我確認了神對我下一步的帶領: 祂要用我「現有的裝備」,去餵養 歸向祂的人。
- 除安靜外,我還嘗到「甜」和「渴」的感覺,「甜」是神恩典的甘甜, 「渴」是渴望更多中國人認識主耶穌。



2023年10月27日傍晚,加神多倫多董事會召 開臨時會議商討和接納加神多倫多章程第三 版。



神學教育交流會

2023年11月20日,加拿大華人神學院多倫多攜手香港中國神學研究院在 天道大學舉辦以「探討粵語神學教育在北美的需要」為主題的北美華人 神學教育交流會,共有42位牧者參加。 交流會在神的恩典中順利地進 行,加神多倫多院長吳克定牧師與中神院長黃國維博士分別作了精彩的 分享,與會者共同探討粵語神學教育在北美的需要。透過這樣的會議, 引發與會者對粵語作為教學媒介在

北美神學教育領域的地位有更多的

思考。 (建生)

潜解互适 装備教會

教師動態

- 本院副教授方豪博士的博士論文在網上出版:
 - Rocky H. Fong. Toward a Functional Description of New Testament Greek Conditionals with Special Reference to the Gospel of John. 「探討採用功能語言學形容新約希臘文條件句,並以約翰福音附加說明」 McMaster Divinity College, Ph.D. dissertation,2014. Digital access: Academia.edu.
- 本院訓導主任蔡偉雄牧師博士主修個人性格與靈命成長,多年來幫助不少教會和領袖改善事奉配搭和靈命進深。2023年10月下旬,蔡牧師受邀前往愛民頓宣道會證道,並帶領事奉團隊建立退修會,幫助全教會領袖分析個人性格,提升教會團隊合作精神,引導他們更有效地發揮領袖們的個人恩賜。
- 本院助理教授馬燕博士於 2023 年 11 月 18 日至 21 日在 2023 Annual Meeting of the Society of Biblical Literature (SBL), San Antonio, Texas, US上發表兩篇論文。
 - 11/17/2023, 9:00 AM to 11:00 AM: "A Register Analysis of Phil 2:6—11." Section: Linguistics and the Biblical Text of the Institute for Biblical Research.
 - 11/19/2023, 1:00 PM to 3:30 PM: "An Intertextual Analysis on Ey $\dot{\omega}$ Ei μ I in John 8:24 and 8:28." Section: Biblical Greek Language and Linguistics.
- 本院副教授高呂綠茵博士於2023年10月14日至11月18日,每週六在天道大學教授秋季普及神學課程撒母耳記上下(國語),本課程為本院與多倫多仁愛教會合辦,實體與網上同步進行,報名人數共60人。
- 本院普及神学课程主任高彼得老師於11月7-28日每週二主講秋季普及神學課程哥林多後書(粵語),本課程為本院與多倫多華人基督教會合辦,在網上進行,報名人數有60位。

校友感言

如果現在重返加神,我希望.......

陳鳳東傳道

在金秋10月,我訪問了我們的第1屆畢業生李浣青傳道和第7屆畢業生袁俊林傳道,他們在畢業後一直在教會裡忠心地服事。 我問他們:如果現在回到神學院,你最想在哪些地方來彌補當初在學校裡的不足?請您透過這些年的事奉經歷來談談這個問題,給在校的神學生們一些看見和啟發。

李浣青傳道說:首先,在學校裡的時候,與同學們一起靈修分享太少,大家都注重課程的學習,彼此缺少深入的靈裡相交。 如果每週有一天早晨,大家能夠坐在一起,在聖靈裡分享相交,不僅可以在生命上進深,也會彼此激勵扶持。 其次,校園的生活很快就成爲過去了,如果和同學們有更多相處的時間,一起漫步校園,看柳黃楓紅,感情也會更深入。 最後,令我感到最遺憾的就是沒有更多的時間和任課老師交流,當時的老師都是有名的牧師,是各大機構或者教會的領袖,非常繁忙。 自己也沒有膽量和他們分享自己的掙紮和軟弱,錯過了和老師分享的黃金時間,也許當時若透過經驗豐富的老師指正,自己會少走彎路。

袁俊林傳道和我分享說,如果重返學校,他會在两方面來加強自己:一方面,在學習聖經書卷的時候,會更加注重不同體裁的分類學習,這對於在教會裡的釋經和講道都有幫助; 畢竟傳道人在教會裡最重要、最基本的侍奉就是教導聖經,紮實的基本功對於傳道人來說是根本。另一方面,會更看重傳福音及個人佈道方面的訓練。因為每個教會要發展,神的國度要擴張,都離不開大使命,這就需要透過我們牧者將傳福音的負擔傳遞給弟兄姐妹們,帶領大家一起同心合意,興旺福音。

離開校園之後,每個神的工人都對侍奉神有不同的經歷和感悟,無論有多少缺憾,主耶穌都會補足我們所需要的。在人不能的,在神凡事都能。 願所有在校的神學生都能珍惜在校的學習機會,把握今天,為明天奔赴侍奉工場預備我們的身心靈。

校友近況

- 王純同學於今年8月6日在睦鄰華人宣道會被按立為牧師。
- 洪師勤同學2017年MDiv畢業,今年9月成為宣道會國際同工,即將在11月赴墨西哥宣教。
- 2023年9月28日,新一屆校友會成立。

本屆校友會的異象是:協助栽培下一代傳道人。 七位校友:李浣青傳道、韓東牧師、萬永翔牧師、袁俊林傳道、陳鳳東傳道、李利民牧師及王寶祥傳道。他們帶著相同的異象與負擔,願意在百忙之中挺身而出,獻上自己的五餅二魚,為神學教育添磚加瓦,服侍在校同學,也服侍校友。

本屆校友會成立伊始,立即著手做一件很重要的事:為在校同學與校友們架一座橋樑,物色校友中牧會多年、在生命和侍奉上都比較成熟的牧者,幫助需要扶持、聆聽、陪伴與激勵的在校生,藉此引導同學們依靠主建立基督工人的生命;幫助他們看見作為未來的牧者,自己的生命和侍奉在哪些方面需要成長和裝備。

請為我們禱告

學院方面:

- 1 為入學招生禱告:願更多的弟兄姐妹接受裝備,成為能夠講解真道、裝備教會的工人。
- 2 為2023年5月及11月畢業的校友禱告:尋找禾場、繼續深造的方向或能夠適應新的侍奉工場;也為歷屆畢業生們的服侍禱告,求 主幫助,使他們靠主得力,作合神心意的僕人。
- 3 為被本院錄取的國際生禱告:求神幫助他們,使他們在辦理學簽上滿有恩典。
- 4 為本院教師們禱告:使全校教師身心靈強健,多有知識與見識,滿有神的恩典和同在,成為加神多倫多乃至大多倫多地區眾教會極大的祝福。
- 5 為2024 年加神多倫多學生 一日靜修營會禱告:期望神藉著這樣的營會幫助學生在基督里進深。
- 6 為神學院有健康的收支平衡禱告。

學生方面:

- 1 為2024年 2月的新春晚会的籌備工作禱告,期望同學及老師們踴躍報名出席。
- 2 為2023年秋季這一學期的期末禱告:求主加給同學們力量,使其在恩典中完成這學期的學習任務,使同學們身心靈強健,以迎接 2024年冬季的新學期。
- 3 為還没提交雅思成績的同學們禱告,求神幫助他們,使他們得以儘快提交合格的成績。



加神多倫多調會

2023年秋季自9月15日至12月8日(10月27日除外)及2024年冬季自01月12日至4月5日(除了3月29號是受難節沒週會),每逢星期五下午1:00-2:00有週會(Weekly Student Chapel)。 屆時有同學帶領敬拜,有本院教師、董事、牧長或外來嘉賓分享信息。

2023年秋季週會只剩下最後兩次了,12月1號由胡美儀博士為我們分享第三文化事工,12月8號由學生會主導舉辦「歡樂歌聲迎聖誕」。

2024年冬季有本院教師主講,也有外來的資深牧者張頌君博士、黃漢輝博士等在我們當中分享。 歡迎校內校外的弟兄姐妹參加。

地點:

Alumni Hall (A211) at Tyndale University, 3377 Bayview Avenue, Toronto, ON M2M 3S4

2024加神多倫多靜修營

本院將於2024年1月5號舉行加神多倫多學生一日靜修營會 ,地點在天道大學 (Tyndale University) CH230室舉行。 歡迎在校同學和畢業生參加。

2024加神多倫多春晚

►► 8 www.ccst.ca